



Formular pentru persoane juridice si entitati fara personalitate juridica care se inregistreaza in Registrul comertului  
**OFERTA DE VANZARE TEREN**

Subscrisa ^1), CHIRANA SERV SRL CIF/CUI ~~722806~~

avand adresa de comunicare in localitatea SURBOAIA

str. ~~MARCELOU~~, nr. ~~10~~, bl. ~~1~~, sc. ~~1~~, et. ~~1~~,  
 ap. 8, judetul ~~ARGHES~~, codul postal ~~510000~~, e-mail

vand teren agricol situate in extravilan, in suprafata de 9,6950 ha

ha), reprezentand cota -parte 1

la pretul de (^2) 40.000 lei/ha (patruzeci mii lei/ha)

PRIN JUPA STEFAN in calitate de ADMINISTRATOR

CNP ~~167204212004~~ cu domiciliul ~~in comuna Gurai, comuna Gurai, judetul Arhies~~

^1) Se completeaza cu denumirea formei de organizare, conform reglementarilor legale, proprietar al terenului : societate comerciala (S.R.L.; S.A; S.N.C; S.C.S; S.C.A) cooperative de credit, societate cooperative/cooperative Agricola/grup European de interes economic/societate europeana/societate cooperative europeana sucursala/persoana fizica autorizata/intreprindere familiala, intreprindere individuala etc.

^2) se va completa in cifre si litere;

Conditii de vanzare ^2) sunt urmatoarele:-----

;Date privind identificarea terenului

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Categori a de folosint a ^3) (**)	Obs	
	Orasul/comun a/ judetul (*)	Suprafata ha (*)		Numar cadastr al (**)	Numar de carte funciar a (**)	Numar tarla/l ot (**)			Numa r parcel a (**)
		Suprafat a totala (*)	Cota part e ^5)						
Se completea za de catre vanzator	GURA IACOMITE	1,2968	1/1			357/1	26	ARABAL	
	IACOMITE	0,5368	1/1			357/1	38		
	IACOMITE	1,0000	1/1			359/1	25		
		1,0000	1/1			359/1	6		

		1,1800	1/1			337/1	79		
		0,6388	1/1			357/1	79/1		
		0,2850	1/2	diu 0,5700		359/3	66		
		0,3450	1/2	diu 0,6900		357/1	24		
		0,4500	1/1			386/5	33		
		2,1303	1/1			386/3	45		
		0,3084	1/1			386/5	168		
		0,2739	1/1			389/3/1	36		
		0,2500	1/1			343/1	33		
Verificat primarie^4 )									

^3) Se completeaza categoria de folosinta a terenurilor agricole situate in extravilan conform art. 2 din Legea fondului funciar nr. 18 /1991, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

^4) Se completeaza cu "X" rubricile in care informatiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscal, evidentele de stare civila , altele asemenea;

^5) Cota -parte din suprafata se exprima in fractie si in hectare;

\*) Declar ca terenul agricol situat in extravilan face obiectul actiunii pentru pronuntarea unei hotarari judecatoresti care sa tina loc de contract de vanzare

DA ( ) NU ( )

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul Penal , cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzator/imputernicit

*JIPA STEFAN*

(numele si prenumele in clar)

Semnatura

*[Signature]*

Data

*03 02 2025*

L.S.

Note:-campurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat;